



С представителями различных региональных правовых структур достигнута договоренность об организации и проведении тематических лекций для студентов-юристов

У студентов-юристов закончилась зимняя сессия, и в Школе «Молодого следователя» при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возобновился учебный процесс.

Пока будущие служители Фемиды демонстрировали свои теоретические знания профессорско-преподавательскому составу высших учебных заведений, сотрудники и ветераны следствия разработали для слушателей школы программу обучения на второе полугодие.

Совместно с представителями регионального управления МЧС в школе будет проведён ряд теоретических и практических занятий. 11 февраля 2014 года перед слушателями курса «Начальной следственной подготовки» выступили эксперты областного управления Министерства по чрезвычайным ситуациям.

Будущим следователям рассказали о целях и задачах функционирования судебно-экспертных учреждений Федеральной противопожарной службы. Они прослушали лекцию о порядке назначения судебных пожаро-технических экспертиз и особенностях осмотра места пожара. В ходе выступлений эксперты также рассказали о правилах изъятия и упаковки вещественных доказательств с места пожара и особенностях фото-видеосъёмки при оформлении результатов осмотра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802932>